
ПРОТОКОЛ № 16 

засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка 

 

25 листопада 2021 року 

ПРИСУТНІ: зав. кафедри, к. фіз. вих. і спорту, доцент  Юрчишин Ю.В., д. фіз. 

вих., професор Єдинак Г.А.,  к. пед. н., доцент Бабюк С.М., к. фіз. вих. і спорту, доц. 

Скавронський О.П., ст. викладач Клюс О.А., доцент Мисів В.М., к. пед. н, старший 

викладач Боднар А.О., к. фіз. вих. і спорту, старші викладачі Чистякова М.О., 

Марчук В.М., асистенти кафедри Марчук Д.В., Потапчук С.М., старший лаборант 

Ремішевська О.В., секретар Астаф’єва С.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Затвердження звіту для проходження стажування на кафедрі теорії і методики 

фізичного виховання ХУРТЕНКО Оксану Вікторівну, кандидата психологічних наук, 

доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, для з 25 жовтня по 25 

листопада 2021 року за кошти фізичної особи. 

Доп. Юрчишин Ю.В., зав. кафедри теорії і 

методики фізичного виховання 

2.    Про затвердження звернень здобувачів денної та заочної форм навчання на 

основі заяв щодо виставлення підсумкової оцінки за екзамени і заліки про порядок 

перезарахування навчальних дисциплін, визначення академічної різниці, та її складання 

при переведенні,  вступі та поновленні здобувачів вищої освіти на навчання до К-ПНУ 

імені Івана Огієнка.  

                                          Доп.  Юрчишин Ю.В., завідувач кафедри 

 3. Робота наукового і методичного семінарів кафедри. 

 

 

І. СЛУХАЛИ: «Затвердження звіту для проходження стажування на кафедрі теорії 

і методики фізичного виховання ХУРТЕНКО Оксану Вікторівну, кандидата 

психологічних наук, доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, для з 25 жовтня 

по 25 листопада 2021 року за кошти фізичної особи». 

ВИСТУПИЛИ: Юрчишин Ю.В., зав. кафедри теорії і методики фізичного 

виховання. 

 

УХВАЛИЛИ: звіт затвердити (додається). 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: «Про затвердження звернень здобувачів денної та заочної форм 

навчання на основі заяв щодо виставлення підсумкової оцінки за екзамени і заліки про 

порядок перезарахування навчальних дисциплін, визначення академічної різниці, та її 

складання при переведенні,  вступі та поновленні здобувачів вищої освіти на навчання до 

К-ПНУ імені Івана Огієнка». 



 ВИСТУПИЛИ: Юрчишин Ю.В., завідувач кафедри  

      Положення про екзамени і заліки, порядок перезарахування навчальних дисциплін, 

визначення академічної різниці та її складання при переведенні, вступі та поновленні 

здобувачів вищої освіти на навчання до Кам’янець-Подільського національного 

університеті імені Івана Огієнка (далі - Положення) розроблено на основі законів України 

“Про освіту” та “Про вищу освіту”, Методичних рекомендацій щодо запровадження 

Європейської кредитно-трансферної системи та її ключових документів у вищих 

навчальних закладах (лист Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2010 р. № 

1/9-119 «Про методичні рекомендації щодо запровадження Європейської кредитно-

трансферної системи документів у вищих навчальних закладах»), Положення про 

організацію освітнього процесу в Кам’янець-Подільському національному університеті 

імені Івана Огієнка, Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка, 

Положення про рейтингову систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої 

освіти Кам’янець-Подільського національного університеті імені Івана Огієнка (зі 

змінами та доповненнями). 

     Положення розроблено з метою удосконалення чинної в Кам’янець- Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка (далі - Університет) системи контролю 

якості знань здобувачів вищої освіти, формування у них системних знань, забезпечення 

ритмічності самостійної та індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти, підвищення 

об’єктивності оцінювання їхніх знань та адаптації до вимог, визначених Європейською 

кредитно-трансферною системою (ЕСТ8). 

       Положення визначає основні принципи організації підсумкового семестрового 

контролю знань здобувачів вищої освіти, які навчаються за відповідними освітніми 

програмами на ступенях вищої освіти “бакалавр, “магістр”, “доктор філософії” денної та 

заочної форм навчання. 

УХВАЛИЛИ: допустити виставлення  підсумкової оцінки за іспити шляхом 

пропорційного перерахунку семестрових оцінок у підсумкову оцінку за умови згоди 

викладача і здобувача вищої освіти (згідно із заявою на ім’я завідувача кафедри, надіслати 

на електронну адресу кафедри, але не пізніше за  1 день до складання іспиту) з таких 

начальних дисциплін ступеня «бакалавр»: Історія фізичної культури, Методика 

викладання фізичної культури в закладі середньої освіти ІІІ ступеня, Оздоровчий фітнес, 

Вступ до спеціальності. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: Робота наукового і методичного семінарів кафедри. 

 

ВИСТУПИЛИ: НПП кафедри. 

 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

 

 

 

Завідувач кафедри      Юрій ЮРЧИШИН  

 

 

 

Секретар кафедри     Світлана АСТАФ’ЄВА  



 


